= 1L udlda Az ABC haromszog sikjanak mely pontjara igaz, hogy a csucsoktol mért
. tavolsagainak négyzetdsszege minimalis? :

Megoldas:
Legyen az 4BC haromszog sikjanak tetszéleges pontja P, sulypontja S! Ekkor
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P4*+PB* +PC*=P4 +PB +PC =(54-5P) +(SB-5P) +(SC-SP) =
~54 +5B +5C —2@(§§+§3+E)+3§3 =54 +SB +5C +35P.
(Felhasznaltuk a skalaris szorzat tulajdonsagait, valamint az 1. Vektorok cimii lecke 1. példajanak

eredményét.) A kapott eredménybol kovetkezik, hogy a vizsgalt négyzetdsszeg akkor minimalis, ha
P=S5.



